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CALKI OZNACZONE- ZASTOSOWANIE

Korzystajgc z definicji catki oznaczonej obliczy¢ ponizsze granice:
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Wykorzystujgc interpretacje geometryczng catki oznaczonej obliczy¢:
JZ, xldxe
foz [x]dx gdzie [x]- cze$¢ catkowita liczby x
3
JZ, sng(x)dx

Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywymi
y=1-x%, x+y=-1
y=x%,y=2x—x%y=0

y=3-x2% y=-1

y=Inx, y=-1,x=e

yi=x, x+y=2

y2=x,y>=4x, x=1

__2 = x2
y_1+x2’y_

Narysowac krzywe podane w uktadzie biegunowym, a nastepnie obliczy¢ pole obszaru
ograniczonego tymi krzywymi

r = 3cos2¢

r=1+sing

r=2<pgdzie0§(p£%

Obliczy¢ dtugosc tuku podanych krzywych
y=v1l—x2 xE<O,%>

y=e* x€<0,1>

Obliczy¢ objetosc bryt powstatych z obrotu podanych tukéw wokét wskazanych osi
y=vJx+1 0<x<1 OX

y =tgx OSxS% OX
y=Inx 1<x<e oy

y=x2—4 1<x<2 oy
y = sinx Ostg (0)¢



Obliczy¢ objetosc¢ bryt powstatych z obrotu podanych obszaréw wokét wskazanych osi

2

y=2x—x% y=0 OX
y=x2% y=0,x=1 x=2 oY
y=x% x+y=2, y=0 OX
ten sam obszar wzgledem osi oy
y=sinx, y=0, x€<0,mr> oy

Obliczy¢ pole powierzchni powstatej z obrotu funkgji
y=+x 0<x<4 wzgledem osi OX
y=x3 0<x<1 wzgledem osi OX

Wyprowadzi¢ wzory na objetos¢ bryt obrotowych (walec, stozek, kula) a takze wzory na ich
pola powierzchni bocznych.



